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2年 Y S 学籍番号  

間l  n  a）Css＿min／Css，maX＝e．keトて   css，1mi／Css，m狐＝20／40＝l／2＝2－1  

e－kcトて＝2・1  

k。l・て＝1n2  

k。－＝h2／T＝0．693／3＝0．2封（h‾l）→0．23h■－  

b）tlノ2＝ln2／kヾl＝T＝3．0（h）  

（C5S、m。X（40腫血L）からCss，血へ半減するのに3hを要している）  

c）C汎，，，狐＝DNぺ1－e’kej’て）→DN＝Css，7．aX（トe’Lel■T）＝40×（ト2－1）＝20  
［または‥Css，皿aX－C5S，l血＝D／V Css，lnaX－Css。血＝40－20＝20（Llg／mL）→D／V＝20（Ltg／nlL）］  

V＝D／20＝200／20＝10（L）  

2  DL／V＝Css，m祇＝40（Pg／mL）  

玖．＝40V＝40×10＝400（mg）  

3  a f  b c  

4  all  b k   

間2  u  a）CL＝Div／AUCi、′＝30／l．2＝25（L／h）  

b）CLR＝Xi、・，e，q，／AUCiv＝12／1・2＝10（Lnl）  

C）CLH＝CL－CLR＝25－10＝15（L／h）  

2  Eh＝CLH／qH＝15／90＝1／6＝0．166→0．17  

3  a）F＝（AUCp。／Dp。）／（AUCJDiv）＝（0・6／60）／（1・2／30）＝1／4＝0・25  
b）ア†I＝トEH＝トl／6＝5／6  

Fa＝F／FH＝（1／4）／（■5／6）＝0．30  

4  Xp。如＝Dp。・Fa・Eu＝60×0・3×（l／6）＝3・0（rng）  



間3  山  A a  B c  

2  Vc＝（1－R，）・（CpGFR十S）  

2．6＝（1－0．2）×（0．004×120＋S）  

S＝2．77（m釘min）→2・8mg／min  

（恒Lg／mL＝0．004111釘mL）  

3  C   

間4   

J＝0のとき：Co＝d＋β  

隼＝β／Co＝β／（d＋β）  

dUC＝gC虎＝gde‾α′＋肘β′虎＝d／α・射β  

Cエ＝β／Aぴご＝β／（d／α＋β／β）   

問5  b  ウエルスタードモデ／レ（wellstjn・edmodel）  

2  固有クリアランスが十分に大きく，Q＜＜㌔、B・CLintのとき：CL。rg≡Q  

臓器クリアランスは血流速度にほぼ等しくなる．血流速度が薬物消失の律速段階となってお  
り，固有クリアランスの多少の変動は臓器クリアランスおよび薬物消失速度に影響しない．こ  

の状況を血流待速という．また，臓′器クリアランスは血流速度を超えることはない．これは，  

血流による薬物の臓器への流入速度が消失速度の制限要因（上限）なるためである．   

間6  口  2．5mg／L   2  0．OS7h‾l   3  】SOmg   4  15L／kg   5  12L／h  

6  】6L爪   7  0．75   ＄  4．8mが1   9  96mg   10  7．5mg   

間7  8  ○   2  ×   3  ×   4  ○   ×  

6  ○   7  ○   8  ×   9  ×   10  ×   

＼   




